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PÁGINA 3

n La Mojonera (Almería)

n Rancho de la Merced (Cádiz)

n Alameda del  Obispo (Córdoba)  X

n Camino del Purchil (Granada)

n Venta del Llano (Jaén)  X

n Churriana Campanillas (Málaga)

n Las Torres y Tomejil (Sevilla)  X

n Viceconsejería de Agricultura (Sevi lla)

n Montañana (Zaragoza)  X

n Villaviciosa (Asturias)  X

n La Laguna (Tenerife)  X

n Muriedas (Santander)  X

n El Chaparrillo (Ciudad Real)

1. LA CONSULT A SE HA REALIZADO A TRAVÉS DE 
SUS BIBLIOTECAS

LAS BIBLIOTECAS CONSULTADAS HAN SIDO LAS SIGUIENTES:
40 Centros de Investigación Agraria: Han enviado datos las marcadas con x

n Albadalejito (Cuenca)

n Palencia

n Salamanca

n Valonsadero (Soria)  X

n Valladolid

n Barcelona  X

n Cabrils (Barcelona)  X

n Caldes de Montbuí (Barcelona)  X

n Monells (Girona) (2)  X

n Lleida (2)  X

n Reus (Tarragona)  X

n Sant carles de la Rápita (Tarragona)  X

n Amposta (Tarragona)  X
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PÁGINA 4

n La Orden (Badajoz)  X

n Mabegondo (Coruña)  X

n Lourizan (Pontevedra)  X

n Logroño (Rioja)

n Alcalá de Henares (Madrid)

n La Alberca (Murcia)  X

n Pamplona (Navarra)

n Arkaute (Alava)

n Derio (Vizcaya)

n Moncada (Valencia)

n INIA Central (Madrid)  X

n INIA Valdeolmos (Madrid)  X

n INIA Dehesa de la Villa (Madrid)  X

n INIA Alcalá de Henares (Madrid)  X

1. LA CONSULT A SE HA REALIZADO A TRAVÉS DE 
SUS BIBLIOTECAS (CONTINUACIÓN)
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PÁGINA 5

2. PREGUNTAS DE L A ENCUESTA

n 1º.- HAS PARTICIPADO EN ALGUNA JORNADA DE FORMACIÓN DE WOK ?

n 2º.- SI HAS PARTICIPADO, ¿ TE HA PARECIDO INTERESANTE Y ÚTIL  ?

n 3º.- ¿ QUÉ TIPO DE FORMACIÓN PREFIERES, PRESENCIAL  U  ON_LINE ?

n 4º.- ¿ QUÉ BASE DE DATOS DE LA PLATAFORMA WOK ES LA DE MAYOR 

INTERÉS PARA TI ?

n 5º.- DEL 1 AL 10 DINOS, POR FAVOR, TU INTERÉS POR LA FORMACIÓN 

PARA EL USO DE ESTAS BBDD 

nOBSERVACIONES: Añade aquí cualquier comentario que quieras hacernos 

llegar.
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PÁGINA 6

Hemos agrupado las Respuestas de los 24 Centros

Nº de encuestados …1061…….

Nº de respuestas recibidas…206……..

n 1ª PREGUNTA 

¿Has participado en alguna Jornada de Formación de WOK?

SI …80…..

NO…106…..

NS/NC…67.

n 2ª PREGUNTA

Si has participado , ¿te ha parecido interesante?

SI…78….

NO…2…

NS/NC……
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PÁGINA 7

Nº de encuestados …1061…….

Nº de respuestas recibidas…206……..

n 3ª PREGUNTA

¿Qué tipo de formación prefieres PRESENCIAL u ON-LINE?

PRESENCIAL….91..

ON-LINE..93..

NS/NC…..
n 4ª PREGUNTA

¿Qué Base de Datos de la Plataforma WOK es la de mayor 
interés para ti?

Web of Science 76

CCC….38

ISI Proceedings….1

Derwent Innovations Index….

Medline…..

Web Citation Index…..

Journal Citation Reports….16.

NS/NC………
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PÁGINA 8

Nº de encuestados …1061…….

Nº de respuestas recibidas…206……..

n 5ª PREGUNTA

Del 1 al 10 dinos, por favor, tu interés por la formación para el 
uso de estas Bases de datos:                         

0: 1

1: 3

2: 0

3: 1

4: 4

5: 18 

6 :7

7: 21

8: 70

9: 16

10: 34
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PÁGINA 9

3. OBSERVACIONES:

Se ha realizado unaSe ha realizado una ““Tormenta de ideasTormenta de ideas”” con las sugerenciascon las sugerencias

1º-Es preferible la formación por Centros

2º-Es preferible la formación separada para cada Base

3º-Problemas de red para la formación on-line 

4ºLas sesiones y la metodología son demasiado rápidas
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PÁGINA 10

Consideramos muy baja la participación

Los que han r espondido están más interesados por la Base Web 
of Science

Esperan mucho de ENDNOTE
Las preferencias en formación PRESENCIAL Y ON-LINE están 

igualadas

El % de respuestas sobre los encuestados es de …19,42………

4. CONCLUSIONES :
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